

ПРО...

...ПРОЗРАЧНЫЕ ЗАБОРЫ

Вокруг петербургских строек вместо синих появляются прозрачные заборы. Соответствующее распоряжение издал комитет по строительству Смольного.

Напомним, что эта идея была озвучена около полугода назад и мотивировалась тем, что в городе существует немало территорий, огражденных строительными заборами, за которыми годами не ведется никаких работ либо осуществляется совершенно иная деятельность.

Впрочем, все закончилось полумерой: как отметили в комитете, прозрачные заборы должны будут установить только застройщики, работающие по госзаказу. Для остальных распоряжение носит рекомендательный характер.

...ЧП В ШКОЛЕ

Состояние семиклассника, пострадавшего во время занятий в школьной секции альпинизма, остается стабильным. Он по-прежнему находится в реанимации детской городской больницы №5 им. Филатова.

Напомним, что ЧП произошло в минувший понедельник в спортзале одной из школ Невского района.

Проводится проверка.

...ВАКАНСИИ

Самыми востребованными профессиями в Петербурге по итогам марта стали относящиеся к сферам «Медицина, фармацевтика», «Инсталляция и сервис» и «Рабочий персонал».

Согласно данным одного из крупнейших рекрутинговых порталов, на одну вакансию здесь приходилось всего 1,2 резюме. При этом средняя зарплата в этих сферах составляет 34 800, 40 000 и 29 750 рублей соответственно.

А вот сложнее всего получить работу в сфере «Государственная служба». Здесь на одну вакансию приходится 15 резюме.

...ПОЛЕТЫ В КРЫМ

Авиабилеты в Крым из всех городов России, в том числе и из Петербурга, резко подешевеют.

Президент РФ Владимир Путин подписал поручение, согласно которому с 1 июня 2014 года обнуляется ставка налога на добавленную стоимость при реализации услуг по перевозке авиапассажиров в Крымский федеральный округ и обратно.

Ранее с соответствующим предложением выступил Минтранс. Его специалисты указали, что все внутренние перелеты в России облагаются НДС в размере 18%, что существенно увеличивает их стоимость по сравнению с международными рейсами, которые данным налогом не облагаются.

...БОРЬБУ С РЕКЛАМОЙ

50 кг бумажных и картонных незаконных рекламных объявлений собрано в ходе акции «Реклама, знай свое место», прошедшей в Московском районе. В ней приняли участие несколько сотен волонтеров и школьников.

«Основной задачей было очистить район от незаконной рекламы, уродующей обстановку, фонарные столбы и стены домов», — сообщил глава райадминистрации Владимир Рублевский.



Одним спорт дает здоровье, а у других, выходит, отнимает.

Обсуждаем!
vppress.ru

«Попробуйте выжить на футбольном поле!»

СТАДИОН ПОД ОКНАМИ ЖИЛОГО ДОМА НА УЛИЦЕ БЕЛЫ КУНА ПРЕВРАТИЛ ЖИЗНЬ ЛЮДЕЙ В КОШМАР

«Вечерний Петербург» неоднократно затрагивал тему новых уличных стадионов во Фрунзенском районе. Строительство шло с задержками, и только благодаря «ВП» удалось ускорить дело. Неожиданно купчинские стадионы снова напомнили о себе. Но если раньше жители района просили помочь с открытием площадок, то теперь умоляют... закрыть.

— КОГДА У НАС во дворе строили спортплощадку, никто в доме не мог и предположить, что она превратит нашу жизнь в настоящий ад, — поделился с корреспондентом «ВП» житель дома №10 по улице Белы Куна Денис Шкирский. — Но именно так и произошло.

Молодой человек рассказал, что стадион почему-то разрешили разместить прямо под окнами дома. С утра до поздней ночи там играют в футбол, волейбол или баскетбол. Площадка обнесена сеткой, и когда мяч ударяется в нее, раздается громкий пронзительный звук. Вместе с шумом, оглушительным лязгом, непрекращающимся стуком мяча в окна врываются крики и ругань игроков. В плохую погоду и ночью, когда играть в мяч невозможно, на площадке собираются любители выпить, которые кричат и матерятся почти спортсменами.

— В старину одной из самых изощренных пыток была пытка шумом, — говорит Денис. — А мы так живем каждый

день. Попробуйте выжить на футбольном поле! Дома вынуждены постоянно находиться в берушах. В выходные стараемся куда-нибудь уезжать. Люди в доме стали чаще болеть, дети плачут. Один из соседей умер — он постоянно нервничал из-за шума, и у него не выдержало сердце...

Вот уже два года жители злосчастливого дома пытаются добиться закрытия или перепрофилирования площадки. Но ничего не выходит, поскольку чиновники из ответственных инстанций тоже оказались большими любителями спорта. Письма, приходящие от жильцов дома №10 с улицы Белы Куна, в инстанциях футболом по кругу, так что у их авторов собралась уже целая коллекция отписок, одна другой циничнее.

Одно только письмо из районной администрации чего стоит. В ответ на жалобы и просьбы о помощи администрация заверяет, что «проектирование и строительство стадиона выполнено в соответствии с нормативами», и обстоятельно

разъясняет, зачем эта площадка нужна, какие материалы использованы для строительства и в какие спортивные игры на ней можно играть. За два года переписки по существу — ничего.

— Жителям дома я бы посоветовал перестать надеяться получить какой-то вразумительный ответ чиновников, — говорит юрист Вилли Таллер. — Кроме потери времени, нервов и здоровья это ничего не принесет. Нужно обращаться в суд. Существуют установленные законом нормативы расстояния от спортивных сооружений до жилых домов. В законе прописаны также параметры допустимых шумов. Если нормативы нарушены, чиновникам придется нести ответственность за свои действия и решения.

Несколько недель назад жители злосчастливого дома наконец-то получили не совсем стандартный ответ от чиновников — из районного жилищного агентства. В этой организации признали, что площадка под окнами нарушает право жителей на тишину и покой, а также сообщили, что баскетбольные кольца и сетку с площадки нужно снять. Но ответ пришел, а на стадионе ничего не меняется, работников агентства так и не прислало. Так что жители готовятся к суду.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Лидии ШАДРИНОЙ

Периодическое протапливание началось в жилых домах Петербурга в ночь со вторника на среду. Это вызвано установившейся теплой погодой. В школах, детсадах и медучреждениях отопление пока осуществляется в полном объеме.